

## **Proiectarea si executia lucrarilor aferente proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirilor în care funcționează Colegiul Național Decebal, strada Oituz nr. 8”, cod SMIS 116023.**

I.D.: 33748983

Documente participare:

- 7-SCN1037375.zip

---

Data publicarii	11.02.19	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere: 04.03.19

---

Descriere: Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea eficienței energetice a clădirilor în care funcționează Colegiul Național Decebal Deva din strada Oituz, nr. 8, Deva, județul Hunedoara, în conformitate cu obiectivele Strategiei Europa 2020, ceea ce va conduce la un consum redus de energie. Cladirile selectate in cadrul proiectului sunt : Obiectul 1 - Cladire scoala (St+P+3E), Sc = 721 mp, Obiectul 2 - Cladire scoala (P+1E), Sc = 375 mp, Obiectul 3 - Sala sport (P), Sc = 674 mp. Avand in vedere obiectul contractului, respectiv proiectarea si executia lucrarilor aferente proiectului „Creșterea eficienței energetice a clădirilor în care funcționează Colegiul Național Decebal, strada Oituz nr. 8”, cod SMIS 116023, acestea constau in elaborarea urmatoarelor documentatii: -D.T.A.C + D.T.O.E, care vor fi elaborate conform prevederilor Anexei 1 a Legii 50/1991, -documentatii necesare pentru obtinere avize/acorduri necesare demararii si derularii investitiei in conformitate cu legislatia in vigoare, -proiect tehnic de executie + detalii de executie elaborate in conformitate cu HG 907/2016, -asigurarea asistentei tehnice din partea proiectantului pe toata perioada de implementare a proiectului, de la data inceperii lucrarilor de executie si pana la receptia la terminarea lucrarilor, iar lucrarile constau in: -lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopa a clădirilor, -lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum, -instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice/termice, - lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare, ventilare cu recuperare de energie, pentru asigurarea calității aerului interior, -lucrări de reabilitare/modernizare a instalației de iluminat aferente clădirilor, -lucrări de management energetic integrat pentru clădiri și alte activități care conduc la realizarea obiectivelor proiectului, -lucrări conexe aferente construcțiilor și instalațiilor. Numarul de zile pana la care operatorii economici pot adresa intrebari/clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 11 zile . Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificari/informatiilor suplimentare in a 6 a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.

---